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\ 1. Objet de I'étude : Coupe cable CC 250 \ \ 2. Caractéristiques techniques du coupe cable

Dimensions L x I x h : 630 x 165 x 330

Poids : 14 Kg

Batterie NiMH de 24 V et 3 Ah

Pression hydraulique : 700 bars

Force de coupe maximum : 10 tonnes

Capacité de coupe : Cable composé de 3 sections de cuivre de 150 mm?
Autonomie de 20 coupes

» La société MOS INDUSTRIE concoit et commercialise des outils de coupe pour les réseaux
électriques basse, moyenne et haute tension. Le modele CC 250 est autonome en énergie et
permet a I'opérateur d’actionner le coupe cable a distance.

Coupe cable

OO0OO0O0O0OO0O0O0

Pilotage de l'outil & distance pour la protection de l'opérateur en cas de coupe du cable
sous tension

Céable électrique

o

Réseaux et coupe cable préservés des courants de court-circuit important grace a la tresse
de mise a la terre de 70 mm?

Détecteur de défaut de coupe

Indication fermeture compléte des lames

Double sécurité hydraulique (pression)

Respect des normes de sécurité sur la vitesse de coupe, Vc <1 mm/s

O o0OO0oOo

3. Problématiques :

e Les utilisateurs du coupe cable CC 250 ont constaté un probléme de fiabilité du systéme.
La tige du vérin subit une rupture, elle subit peut-étre un effort trop important.

) (« , :
Boitier électrique Accus
100 métres maxi et électronique 24V
L de commande
Télécommande

VAT

Cable avec armature
m étallique

e Pour certains types de céables peu rigides, la coupe présente des bavures. Des essais
démontrent que le chevauchement des deux lames de coupe est insuffisant.

e Sur le schéma de fonctionnement ci-dessus, le moteur alimenté par des batteries permet a la
pompe hydraulique d’alimenter le vérin simple effet. Le mouvement de la tige provoque le
cisaillement du céable électrique par déplacement des lames 'une vers l'autre.

Un limiteur de pression réglable permet de protéger le matériel en cas de mauvaise utilisation.
Enfin, une vanne située sur le flanc du coupe cable permet le retour d’huile du vérin vers le
réservoir, le ressort replacant alors la tige et les lames dans leur position d’origine.
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52 1 |relais hydraulique
@ e o 13 la vue en coupe B-B ne représente pas les piéces relatives o1 1_Jcache -
B-B au carter de protection : 15 - 18 - 20 - 21 - 22 - 23 - 30 - 31 50 | 1 Jcommande douverture
49 1 Jcarter gauche
48 1 |sanglage derriere
| 47 1 |sanglage dessous
‘ | 46 1 |sanglage devant
’C@) Py ! :j :ll t\:/arter droit : .
N . : anne de décompression
43 1 JAccouplement
42 1 |Pompe Hydraulique HAWE MPE4
- - . 41 1 |Moteur Elec
40 1 |Palier Pompe
Ai-- . . B ] @__ 5 1. . 39 1 Jresenvoir
o H ] 31 1 |ressort de protection - droite
- 30 1 |ressort de protection - gauche
\ X 29 4 |joint torique
28 1 ]joint de piston
_ 27 1 |bague
@ @ 26 | 1 |joint
i 25 1 |Joint racleur
| 24 | 6 |vis CHC M5x40
23 6 |Rondelle plate
22 2 |porte ressort
21 2 |Rondelle plate
20 2 |butée de protection
19 1 |Vis FHC M6x16
@ 22 18 1 |carter de protection
17 1 |Goupille beta
Position de repos 16 | 1 |axe de chape 40 NCD 16
15 7 |Vis BHC M5x16
A-A ¢ 14 2 |Vis BHC M5x8
- % | . 13 2 |axe de biellette 40 NCD 16
—] ///////4;2 12 2 Janneau élastique
E 11 1 |rondelle de ressort 40 CMD 8
— S 10 | 2 |axe de lame 40 NCD 16
7 7 / T 7 11777718 [L9 |1 ][cabe
U A s NN 2| { 7 |1 [PomsciResson
= y oussoIirResso
3—&5 [I ! AN ///?// /" z sodemann
e e “g | \ AN o \ N i 6 1 |ressort st53900
7 X T ! SN\ 5 | 1 [chape 40NCD 8
B —-- o o _ \ - _ _: 4 2 |JLame (aetb) 35 NC 15
3 2 |biellette (aetb) 40 NCD 16
_f 2 1 |Tige ) )
1 1 |Corps de vérin 7075-T6 (SN)
4 @ @ 25 27 26 @ o Rep. |Qté Désignation Observation
ECHELLE 1:2 PARTIE MECANIQUE
T @) A3 Coupe cable CC250
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4. Fonctionnement mécanique du coupe cable CC 250 Note : La suite de I’étude concernera uniquement la partie mécanique du coupe céble.

Le carter de protection ainsi que les piéces 15 - 18 - 20 - 21 - 22 - 23 - 30 - 31 seront

exclues.
e Classes d’équivalence cinématiques :
Classe e Schéma cinématique de la partie mécanique :
d'équivalence pieces représentation
E.l 1-7-8
E.2 2-5-11-16-17-19 I
_)
y
_)
X
E.3a 3a-10-12-13-14
E.3b 3b-10-12-13-14 e Graphe des liaisons :
(e
Pivot, C, z Pivot, A, Z
E.4a 4a
@ Pivot, E, Z )
E2 PI.VO'[ )
Pivot E. 7 glissant, F, x
E.4b 4b Pivot, D, Z ./= Pivot, B, z
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Académie : Session :
L Examen : Série :
<DE Spécialité/option : Repeére de I'épreuve :
3 Epreuve/sous épreuve :
O NOM :
% (en majuscule, suivi s'il y a lieu, du nom d’épouse)
S Prenoms : N° du candidat
Ne(e) le : (le numéro est celui qui figure sur la convocation ou liste d’appel)
L
x
S
€ Note :
Z
w
[ad
L
Z

Il est interdit aux candidats de signer leur composition ou d'y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenance.
Temps conseillé

Lecture du sujet (20 minutes)

A —Premieére problématique :

A-1 Etude des actions mécanique sur la tige du vérin lors d’'une coupe de cable (45 minutes)
A-11 Equilibre du cable
A-12 Equilibre de 'ensemble 3a (biellette)
A-13 Résolution graphique de I'équilibre de 'ensemble E.4a (lame)
A-14 Résolution graphique de I'équilibre de I'ensemble E.2 (tige)

A-2 Vérification du dimensionnement de la tige du vérin lors d’une coupe de cable (10 minutes)
A-21 Contrainte dans la tige du vérin

A-3 Etude des actions mécanique sur la tige en fin de coupe (cas de blocage) (40 minutes)
A-31 Effort Hydraulique en cas de blocage
A-32 Effort du ressort 6
A-33 Equilibre de la tige 2 lorsque la chape bloque la tige 2
A-34 Conclusion

A-4 Veérification du dimensionnement en fin de coupe (cas de blocage) (5 minutes)

B — Seconde problématique :

B-1 Vérification de la vitesse de coupe (40 minutes)
B-11 Le tracé de la vitesse de coupe a 4 mm de la rentrée de tige

B-2 Vérifications suite a la modification de la vitesse de rentrée de tige (20 minutes)
B-21 Le débit nécessaire
B-22 Vérification de la pompe
B-23 Veérification du nombre de coupes de cable

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

DOSSIER
DE
TRAVAIL

Le candidat repond directement sur ce dossier de
travail. Celui-ci sera rendu dans son integralité aux
surveillants a la fin de I'épreuve.
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

A — Premiére problématique :

Les utilisateurs du coupe cable CC 250 ont constaté un probleme de fiabilité du systeme.

La tige du vérin est endommageée, elle subit peut-étre un effort trop important. Afin de solutionner ce
probleme, nous allons effectuer une analyse a partir des actions mécaniques.

A-1 Etude des actions mécanique sur la tige du vérin lors d’une coupe de cable.

Le but de cette étude est de déterminer les efforts sur la tige du vérin lors de la coupe d’'un cable.

Ed4c C

| |
--|| W
bl ILALAALAL

Ll

A-11 Equilibre du cable

Pour un cable composé de 3 sections de cuivre de 150 mmz?, la force de coupe nécessaire est de
10000 daN.

On considere pour cette étude que le cable est en équilibre sous 'action de 2 forces extérieures.

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

A-12 Equilibre de I’ensemble E3a (biellette)

E3a

Question n°1 :

Compléter le tableau des forces extérieures sur

'ensemble 3a (biellette).

. Point o Intensité
Fext Direction | Sens
d’appl. (daN)
C
A

Question n°2 : Appliquer le Principe Fondamental de la Statique a I'ensemble 3a et en déduire la
ou les direction(s) des forces s’appliquant sur cet ensemble 3a.

A-13 Résolution graphique de I'équilibre de I’'ensemble E4a (lame)

Question n° 3 : Compléter le tableau des forces extérieures sur 'ensemble E4a.

Ainsi, ces 2 forces sont alignées sur la droite (GH), elles ont un sens opposé et ont la méme intensité. Fext Point Direction | Sens Intensite
d’application (daN)
Ainsi on a donc : _ Point Sirect S Intensité N
G Fext irection | Sens ble/E4
cL dappl. (daN) CODLE/ERA | e | o || e
E4a/cible | -
4___+_ '\ GE4a/céible G (GH) ‘ l 10000 || e ] e ] L | e
I ..".\___ - { g —) H -----------------------------------------------------------------
\, &/ | HEab/cabie (GH) ‘ T 10000
Hgapjcapie 1=
H
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Question n°4 : Appliquer le Principe Fondamental de la Statique a I'ensemble 4a pour une Question n° 6 : Compléter le tableau sur l'intensité des forces a partir de la résolution graphique.
résolution graphique. B Longueur du | Intensité
Fext vecteur (cm) (daN)

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' Gcable/E4a 5 10000
Question n° 5: Tracer la résolution graphique e ] ] e

Direction de I'action A-14 Résolution graphique de I'équilibre de I’ensemble E2 (tige)

meécanique de la biellette . » . _ .

(E3a) sur la lame (E4a) Question n° 7 : Identifier la bonne construction graphique (en I'entourant) permettant de déterminer

T / I'effort EE4a+E4b/E21 la résultante en E des efforts des 2 lames 4a et 4b sur 'ensemble E2.
- A

\‘_

+ Origine du dynamique
Echelle des efforts : 1cm / 2000daN
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

A-2 Vérification du dimensionnement de la tige du vérin lors d’une coupe de cable

On souhaite maintenant déterminer si la résultante EE4a+E4b/E2 correspondant a la coupe d'un

cable peut expliquer la rupture de la tige.

S
7

= 20000 daN

Pour la suite de I'étude, on prendra ”EE4a+E4b/E2|

Montage de la liaison chape / tige

163,40
29,50 27
- 25 _ 12,30 10
15 _
) ™\ |
I [ 7T AN
' /,//,f/, P .r/ 1" /////_,_,//, o NS o ///,//,/ / ' o
& e [ g 17 - 0 m| 0
S < o Wy
= g /'/ L€ »
= i | g ol ’ t ‘:;)‘
1 s S
i
L |

© 60,80

DETAIL &

@70

La réalisation de la liaison encastrement entre la chape 5 et la tige 2 se fait en 2 étapes :

Etape 1 : Mise en position par vissage (filetage M26) de la chape sur la tige jusqu’a I'épaulement.

Etape 2 : Maintient en position par vissage (taraudage M6) de la vis FHC, en plaquant les filets M26
de la chape 5 et de la tige 2 entre eux.

A-21 Contrainte dans la tige du vérin

Pour cette étude, les contraintes de torsion ne seront pas prises en compte.
La section B-B étant la plus petite de la tige, elle sera étudiée.

S

Lors de la coupe, la chape 5 transmet la résultante EE4a+E4b/E2 a la tige du vérin. Cet effort est
réparti sur le filetage M26.

) )
D’apres I'étude A-14, I'effort N5/2 (identique a EE4a+E4b/E2) est donc caractérisé par :
Point d’appl. Direction Sens Intensité (daN)
% .
N5/2 Centre du filetage M26 - -« 10000
—

Question n°8 : Entourer le type de sollicitation créé par N5/2 sur la tige du vérin :

Traction / compression / flexion / cisaillement / torsion

Question n°9 : Calculer la valeur de la surface de la section B-B :

Question n°11 : En considérant le matériau de la tige (30CrNiMo), conclure sur la résistance de la
tige lors d’'une coupe d’'un cable :
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

A-3 Etude des actions mécanique sur la tige en fin de coupe (cas de blocage).

L'étude précédente a montré que la coupe d’'un cable n’est pas a I'origine de la rupture de la tige.
Il faut donc étudier d’autres conditions de fonctionnement afin d’identifier la cause de cette rupture.

L’étude va étudier la fin de coupe. La pression arrive dans le vérin directement de la pompe
hydraulique, mais la tige 2 est bloquée par la chape 5 qui est en contact avec le corps de vérin 1.

Pression 700 bars

h Ih-l
l{ }uuunm.l L

Blocage :
La chape 3 est en butée

contre le corps 1

A-31 Effort hydraulique en cas de blocage

Lors d’'une coupe la tige du vérin travaille en tirant.

Question n°12 : Dessiner le croquis de la section de travail du piston :

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Question n°13 : Calculer cette section (a I'aide des dimensions de la tige page 11/18) :

A-32 Effort du ressort 6
Sur lavue en coupe A-A, lorsque la tige est sortie, le ressort a une longueur de 175 mm.
Question n°15 : Afin de déterminer la longueur du ressort lorsque la tige est rentrée, et d’apres la vue

en coupe A-A du plan d’ensemble page 6/18 (échelle 1 : 2), mesurer puis déterminer les valeurs
suivantes :

COUISE T LA g &
(sur le plan d’ensemble, en position de repos, mesurer la distance a parcourir par la chape pour
arriver en butée)

Longueur du ressort lorsque la tige est rentrée =

Question n°16 : En utilisant le document constructeur page 18/18 concernant le ressort 6, relever les
valeurs suivantes :

Longueur initiale (mm) :

Raideur (N/mm) :

Question n°17 : Calculer I'effort du ressort 6 sur la tige 2 (en position de blocage) :
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

A-33 Equilibre de la tige 2 lorsque la chape bloque la tige 2

Sur la vue de la tige 2 ci-dessous, I'équilibre de la tige est schématisé, les forces extérieures y sont
représentées sans respecter d’échelle, et l'effort hydraulique sur le piston est représenté par la
pression.

p— |
—_— ﬁ
Nz [ ]
< ‘—‘- : e
—
—

Question n°18 : A partir du Principe Fondamental de la Statique, exprimer |; F6/2 nentre :

4

7

= 22600daN

On considérera que ”FHydraulique/Z |

—>
Question n°19 : Calculer I'effort ||N5/2 ”

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

A-4 Vérification du dimensionnement en fin de coupe (cas de blocage).

Question n°20 : Calculer la contrainte O correspondant a
la section B-B en prenant en compte une concentration de

contrainte telle que Kt =1,6 avec O = Kt x (N/S)
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

B — Seconde problématique

Pour certains types de cables peu rigides, la coupe présente des bavures ; des essais démontrent
qgue le chevauchement des deux lames de coupe est insuffisant. Des essais ont permis de déterminer
que pour certains cables peu rigides, il faut un chevauchement des lames supérieur a 8 mm.

Afin de résoudre ce probleme, le bureau d’étude envisage d’agrandir les biellettes et la tige du vérin.

Le bureau d'étude vous confie la vérification, vis-a-vis de certaines contraintes, de ce nouveau coupe
cable avec biellettes et tige agrandies.

Ancienne solution : Nouvelle Solution :

lllustration du chevauchement des 2 lames sur I'ancien coupe cable Le dessin ci-dessous montre la moitié supérieure du nouveau coupe cable pour
(la lame 4b étant représentée en transparence). les positions tige sortie et tige rentrée. Le dépassement est de 4,3 mm, ainsi le
Le chevauchement est de 3,79 mm, et le dépassement de chaque chevauchement est de 8,6 mm

lame par rapport a I'axe du coupe cable est de 1,895 mm.

E4a (lame) en position "tige sortie" E3a E2 E1
/
C CI
i | o o—AL_ .
' 2 i o T T\ ]
“ Q G ‘ / \_\ TJ X J = J

3,79
i
1

1 |
7 il

4,3
TN
=D ;
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

B-1 Vérification de la vitesse de coupe Question n°25 : Déterminer si la norme de sécurité sur la vitesse de coupe (Vc < 1mm/s) est
respectée dans ce cas la :

On modélisera la vitesse de coupe par la vitesse du point G par rapport au bati.
Les dimensions des biellettes et de la tige de vérin ayant changé, il faut vérifier que la vitesse de

coupe reste inférieure a 1 mm/s.

. . _ A o B-11 Letrace de lavitesse de coupe a4 mm de larentrée de tige
La courbe ci-dessous, correspondant a I’ancien coupe cable, a été obtenue avec deux phases de

rentrée de tige : . ) . ) . La vitesse de rentrée de tige prise en compte pour cette étude sera de 0,5 mm/s.
- une premiere phase, pour laquelle la vitesse de rentrée de tige est constante et égale a 0,5 mm/s.
- une dGUXiéme phase, pOUI’ |aque”e |a VlteSSG de I’entl’ée de t|ge diminue pOUI’ IeS 4 del’nieI’S mm. Sur |e Schéma (page 16/18) du Coupe Cable' effectuer |eS tracés Suivants :

La vit mesuré t cell int tl ition ti rti rr nd la valeur O. . .
a vitesse mesuree est celle du point G et la position tige sortie correspond la valeur 0 Question n°26 : Indiquer le type de mouvement de I'ensemble E2 / E1:

0,8
0,7 : : . :

\ Question n°27 : Tracer la trajectoire du point E e E2 / E1
0,6 _ Question n°28 : Tracer le vecteur vitesse Vgegy g1 , avec une échelle de 1 cm pour 0,1 mm/s.

/ Question n°29 : Comparer en justifiant les vecteurs vitesse Vgegp /g1 et Veegaa/Er

o
U

vitesse en mm/s
o
N
\\

0,3 -
/ Question n°30 : Indiquer le type de mouvement de I'ensemble E3a/ E1:
0,2
0,1
Question n°31 : Tracer la trajectoire du point C e E3a/ E1
0 Question n°32 : Tracer la direction du vecteur vitesse Vcegsa /g1
0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Question n°33 : Comparer en justifiant les vecteurs vitesse Veegsa/p1 €t Veersa/er (€L lEUr direction) :

position de latige en mm

Question _n°23 : Déterminer pour quelle position de la tige la vitesse de coupe est la plus

importante :
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Question n°35 : Tracer le Centre Instantané de Rotation (CIR) de 'ensemble E4a / E1

Question n°36 : En utilisant les propriétés du champ des vecteurs vitesse, tracer le vecteur vitesse

VGeg4a/E1 -
Question n°37 : Quelle est la vitesse de coupe pour cette configuration ?

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Afin de répondre aux normes, il est nécessaire de modifier la vitesse de rentrée de tige.

Question n°39 : Proposer des solutions technigues permettant de limiter la vitesse de rentrée de tige

El
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

B-2 Vérifications suite a la modification de la vitesse de rentrée de tige
La vitesse de rentrée de tige sera pour la suite de I'étude de 0,45 mm/s.
B-21 Le débit nécessaire

Question n°40 : Etant donné la surface de travail du piston de 32 cm?, calculer le débit nécessaire,
puis donner le résultat en I/min :

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Question n°46 : Calculer I'énergie contenue dans la batterie :

B-22 Vérification de la pompe

Question n°41 : Donner le débit fourni par la pompe hydraulique HAWE MPE4 (page 18/18) :

Pour la suite de I'étude, on considérera que le débit de la pompe est de 0.09 I/min, et que la pression
délivrée au cours de la coupe est de 700 bars.

Question n°43 : Calculer la puissance hydraulique de la pompe pour cette utilisation :

B-23 Vérification du nombre de coupes de cable

Question n°44 : La nouvelle course du vérin étant de 60,9 mm, calculer, sans prendre en compte les
phases d’accélération, le temps mis pour couper le cable :

N
Formulaire :
N . : 2
c = S o contrainte en Mpa, N ef fort normal en N et S section en mm
F . .
P = S P pression en bar,F ef fort daN et S section en cm ?
Notée R dans le
document constructeur
. N - .
F = K AL Fefforten N,K raideur du ressort en—, AL deformation en cm
d . m. o
V= ry V vitesse en—,d distance enm et t tempsen s
S
-y m3 . m . 2
Q=V.S Q debit en—, V vitesse en— et S sectionenm P, =
P . . -y l .
% P, puissance hydraulique en kW, Q débit en—-,et P pression en bar
E=P.t E energie en j, P puissance en W et t temps en s

Epatterie = U.C Epatterie €nergie en j, U tensionenV et C capacitéen A.s
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Dh

Orifice
min,
mm

50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80
50,80

50,80

F1 F2 Fn —
Extrait du document constructeur i | | T
du ressort 6 . S s2
— i 4 Sn 4= Cote
- aspiration
-
Lo L 2 Ln i pulily
v Extrait du document c_onstructeur vers la conduite
E de la pompe hydrauligue HAWE ,’EE% de refoulement
Y e ST Dh : e -+\ .
,
Dd LO R S1 L1 F1 Sn Ln Fn Référence
Arbre  Longueur Constante Durée de Longueur Forceen W  Course  Lengueur Force
max, libre de ressort vie sous F1  sous S1 max, sous Max,
mm mm M/mm optimale mm mm charge M
sous F1 max. Element de
mm mm pompe
25,40 114,30 330,00 17,15 | 97,16 |5658,00 26,29 | 88,01 867600 [l sSv153770
25,40 127,00 82,00 31,75 9525 2604,00 59,60 67,31 489500l sts3780
2540 127,00 98,00 2540 101,60 2489,00 44,45 82,55 4356,00 [l ST53790 Référence | Cylindrée Débit Press. service Effort au piston Puissance absorbée Masse
I/min 1) maxi admissible | dansle sensde | par 100 bar (kW) 2) (poids) g
25,40 | 127,00 | 193,00 19,05 107,95 3677,00 34,20 | 92,71 6618,00 ST53800 I 1450min-1| 2850min-t | 3) bar la course par 1450min! 2850mintt
25,40 | 127,00 302,00 19,05 107,95 5753,00 29,21 | 97,7¢ esz2100 [l sts53810 1 bar (N)
25,40 | 139,70 69,00 34,93 104,78 2410,00 6566 74,04 453100l sts3820 MPE 4 0,062 0,09 0,18 700 1,26 0,018k 0,033 k
25,40 139,70 88,00 27,04 111,76 2450,00 48,80 00,81 430200 [l svs3820 —— 0,096 0,14 0.27 700 1,96 0026k | 0,050k
MPE 6 0,14 0,2 0.4 700 2,83 0,036 k 0,073 k
25,40 | 139,70 | 175,00 20,96 118,75 3667,00 37,72 | 101,98 6601,00 5T53840
MPE 7 0,19 0,28 0,54 700 3,85 0,050 k 0,10k 90
25,40 152,40 68,00 38,10 114,30 2591,00 71,63 80,77 (4871,00 ]l sts3850 e 0.25 0.36 071 =00 5.03 0.070K LT
25,40 | 152,40 83,00 30,48 121,92 2530,00 53,34 99,06 442700 [l sSts53860 MPE 9 0.31 0.45 0,89 550 6.36 0,087 k 017 K
25,40 | 152,40 | 165,00 22,86 129,54 3772,00 41,15 | 111,25 6790,00 5T53870 PE6 0,21 0,3 0,6 700 2,83 0,055 k 0,12 k
25,40 152,40 248,00 22,86 129,54 5669,00 35,05 117,35 8692,00 [l sts3880 PE7 0,29 0.4 0.8 700 3,90 0,07k 0,16 k
PES 0,38 0.5 1,0 700 5,03 0,09 k 0,18k
25,40 177,80 54,60 @ 44,45 133,35 2427,00 83,57 94,23 (456300 ] svs3890
PE 10 0,59 0.8 16 560 7.85 0,15k 0,29 k
25,40 | 177,80 70,00 @ 35,56 142,24 2489,00| 62,23 | 11557 43586,00 ST53900
. PE 12 0,84 1,2 2.4 390 11,3 0,22 k 0,44 k 300
25,40 | 177,80 | 144,00 26,67 151,13 3840,00 48,01 | 129,79 6913,00 ST53910 PE 13 10 145 o8 330 133 0.26 k 052 K
25,40 203,20 49,90 50,80 152,40 253500 9550 107,70 476500 sts3920 PE 14 1,15 1,7 33 290 15,4 0,31k 0,63k
25,40 | 203,20 62,00 @ 40,64 162,56 2520,00 71,12 132,08 440000 [l s153930 PE 15 1,32 1.9 3.7 250 17,7 0.35k 0,70k
25,40 | 203,20 | 128,00 30,48 172,72 3901,00 54,86 | 14834 7022,00 5T53940 PE16 1,52 2.2 42 220 200 0.43k 0.84k
25,40 | 203,20 | 175,00 30,48 172,72 5334,00 46,74 156,46 8180,00 [l sSt153950
25,40 | 254,00 36,40 63,50 190,50 2311,00 119,38 134,62 434500 [l sts53960
25,40 | 254,00 45,50 50,80 203,20 2311,00 88,90 | 165,10 404500 [l s153970
25,40 | 254,00 96,00 38,10 21590 3658,00 68,58 | 185,42 6584,00 ST53080
25,40 | 254,00 147,00 38,10 21590 5601,00 58,42 19558 @ss8s,00 [ st53990
25,40 | 304,80 30,60 76,20 228,60 2332,00 143,26 161,54 4384,00 JJlll st54000
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